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OEMA 1°

A. A. 1. Xwotd 2. 20010 3. AdbBog 4. Twoto 5. Zwoto
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I. Yeaida 156 oyolkod Pifiiov pabnm

A. 1. AdBog (Aev avoiyel | TapEvOeEoT GTOV TOPOVOLOOTH TOV KAAGIATOG)
2. AdBog (Ztov apBunt T0V KAdGpHaTog Ba Empene vo givat 2*X)
3. AdBog (Aev avoiyel | mapévheon otov apBuntn 10V KAAGHATOG)
4. Zowoto

E. S<O0
K<l
Ooco K <=5 gnavdrafe
L<1
Ooco L <=7 enavéraPe
S¢S +1
L<L+1
Téhog_emavainyng
K<K+1
Téhog_emavainyng
Ipaye S

OEMA 2°

AAy6p1Bpog ApBuog
Apyf_gnavainyng
(o) Awipoce X
Méypig_6tov X >0 ko X <1000
Av A M(X) =X 1ote
Epepdavice “AKEPAIOX “
Bsy) Av X mod 2 =0 1ote
Eppdavice “APTIOX *
AAMOG
Eppdavice “TIIEPITTOX *
Téhog_av
AAMOC
Enopdvice “TIPATMATIKOZX “



Téhog_av
Téhog Ap1Ouog

OEMA 3°

Alyop1Bpog Ipoidv
ITpounferoX € 0
[pounfea¥ €< 0
ITpounfenZ €< 0
()  AwPaoce Tomog
Ooco Tomog <> “T” emavarafe
AwiBace Tiun
Av Ty <= 5000 to1e
Av Tomog = “X” t01e
[TpounferoX € TpounbeiaX + 0
AAawg_av Tomog = “P” to1e
[pounOea¥ € IMpoundeia¥ +Twun * 2/100
Alidg
[TpounBeoZ €< TlpoundeiaZ +Tyn * 4/100
Téhog_av
AAMog av Tyl <= 10000 tote
Av Tomog = “X” 101e
[MpounferoX € TpoundeiaX+ Twun * 5/100
()] AMiog av Tomog = “P” tote
[Mpounbea¥ € IMpounbeia® +5000*2/100-+(Twn-5000) * 6/100
AAMOC
[pounOeaZ €< TpoundeiaZ +5000%4/100 (Tywun-5000) * 6/100
Téhog av
AAMOG
Av Tomog = “X” t61¢
[MpounBetaX € IMpounderaX +5000%5/100+(Twurn-10000) * 10/100
Aladg_ov Tomog = “P” tote
[pounfea¥ € IMpoundeia¥ +5000*2/100+5000*6/100+(Tiun-10000) * 7/100
AAOC
[pounBenZ €< TpoundeiazZ +5000%4/100+5000%6/100+(Twur-10000) * 8/100
Téhog av
Téhog_av
AwiPace Tomog
Téhog_emavainyng
Yvvohkn_zmpopndeia € IpoundeaX + Ipounbeia? + MpoundeaZ
Epepdavice “ H mpopnfeta yia to X wpowdv eivar «, [pounBeiaX
) Epopdavice “ H mpopnfeta yo to ¥ mporov givon “, Tlpoundeia¥
Epedvice “ H mpopnfeta yia to Z mporov ivan “, TlpounfeiaZ
Epopdavice “ H cuvolkn mpounbeta etvar , Xvvolikr| mpounfeia
Téhog [1poidv



OEMA 4°
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Aly6p1Bpog Nocokopeio

Apyf_gnavainyng
Epopdvice ‘Amoce 1o mAn0og tov acbevov (péxpt 500)°
Awpoce N

Méypic_6tov N > 0 kou N <= 500

Iovi omo 1 péypt N
Apyf_gnavainyng
AwPooce Huépeg|i]
Méypig_o6tov Huépec[i] >= 1
Apyn_emavainyng
Adfoce Kwdwoc[i]
Méypig_6tov Kodkdg[i] >= 1 kot Kmdwog[i] <=10
Apyf_gnavainyng
AwdPooce Oéoeig[i]
Méypig_o6tov Oéoelg [i] = “A” 1 Oéoerc [i] = “B” 1) Oéoeig [I] = “T”
Téhog_emavainymg
YOvorlo nuepwv €< 0
ol omo 1 péypt N
X0volo muepdv € XZvvoro nuepmv + Huépec[i]
Téhog_emavainung
Méoog 6pog € XOvoro nuepmv /N
Enopdvice “O péoog 6pog nuepmdv voonieiag etvar”’, Mésog_6pog
INoiand 1 péypt N
Av Béoeig[i] = “A” to1e
Koéotoc_moapapovic[i] € 125 * Huépeg|i]
AMdg av Oéoerg[i] = “B” tote
Koéotoc_moapapovic[i] € 90 * Huépe[i]
AlMidg
Koéotoc_mapapovig[i] € 60 * Huépec[i]
Téhog_av
Engdavice Kdotog mapapovig[i]
Téhog_emavainymg
TINoiand 1 péypt N
Koéotog_topeiov[i] € 0
Téhog_emavainyng
Tovi oo 1 péypt N
Tapeio € Kwdwodc[i]
Kéotog tapeiov[Tapeio] € Kootoc_tapeciov[ Tapeio] + Kootog mapopovigli]
Téhog_emavainyng
Yvvolkd moco € 0
TNoiand 1 péypr 10
Eupavice “To kdotog Tov”,1 , tapeiov givor”, Kootog tapeiov|i]
Yuvolkd mocd € Zvvolikd  mocd + Kdotog tapeiov]i]
Téhog_emavainymg
Epedvice “To cuvoAikd mocd mov opeirovy ta tapeia eivar’, Zovolkd mocd
Téhog Nocoxopeio



